
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 176/2014
Απόσπασμα από το πρακτικό της 16ης /2014  Τακτικής  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 16η του μηνός  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ   του έτους 2014,

ημέρα Τρίτη  και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε
σε ΔΕΚΑΤΗ ΕΚΤΗ (16η) ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού
Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 16867/12.09.2014 έγγραφη
πρόσκληση του προέδρου του  Δημοτικού Συμβουλίου κυρίου Ντεμίρη Αθανάσιου , η οποία
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο, στους Προέδρους των Δημοτικών και
Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των
άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο  της
Συνεδρίασης  πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών παραβρέθηκαν παρόντα 21 μέλη και ονομαστικά οι:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Πρόεδρος ΔΣ
1. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

2. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 2. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ
3. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
4. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 4. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
5. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

(Αντιδήμαρχος)
5. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

6. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ
7. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΝΤΑΝΤΙΝΟΣ

(Αντιδήμαρχος)
7. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

8. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 8. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ
9. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

(Αντιδήμαρχος)
9. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ

10. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 10. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
11. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
12. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 12. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ
13. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

(Αντιδήμαρχος)
13. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

14. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
15. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

(Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

16. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
17. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
18. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Αντιπρόεδρος ΔΣ

19. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
(Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας)

20. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
Γραμματέας ΔΣ

21. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΠΟΝΤΕΣ(ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ) ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΑΠΟΝΤΕΣ (ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ) ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-

ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
2. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 2. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ
3. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 3. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
4. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 4. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ
5. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 5. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
6. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

Ειδικός Γραμματέας Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 176/2014

Θέμα: Σύσταση Επιτροπής Ελέγχου Λειτουργίας της Παρεχόμενης Υπηρεσίας Άρδευσης Δήμου Προσοτσάνης
Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 27ο Θέμα επί της ημερήσιας Διάταξης  ανέφερε τα εξής σχετικά
με το θέμα .
Αρθρο 70 Ν.3852/2010
Επιτροπές του δημοτικού συμβουλίου
1.Το δημοτικό συμβούλιο με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του μπορεί να συγκροτεί επιτροπές
για την επεξεργασία και εισήγηση θεμάτων της αρμοδιότητάς του. Ειδικότερα στους τουριστικούς
δήμους συγκροτείται επιτροπή για την επεξεργασία και εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο θεμάτων
τουριστικής ανάπτυξης και προβολής του δήμου.
2.Στις επιτροπές προεδρεύει δημοτικός σύμβουλος που ορίζεται με την απόφαση της συγκρότησης. Σε
αυτές μετέχουν σύμβουλοι που προτείνονται από όλες τις δημοτικές παρατάξεις του δημοτικού
συμβουλίου, υπάλληλοι της αρμόδιας διεύθυνσης του δήμου, καθώς και ιδιώτες εμπειρογνώμονες στα
θέματα της επιτροπής και εκπρόσωποι κοινωνικών φορέων της περιοχής.
3.Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που λαμβάνεται με την πλειοψηφία των δυο τρίτων (2/3)
του συνόλου των μελών του, είναι δυνατή η καταβολή εξόδων κίνησης και ημερήσιας αποζημίωσης, σε
ιδιώτες μέλη επιτροπών, που συγκροτούνται από το συμβούλιο, για μετακινήσεις στο εσωτερικό και
στο εξωτερικό, οι οποίες γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας, σχετικής με το έργο τους. Το ύψος της
ημερήσιας αποζημίωσης για τις μετακινήσεις στο εσωτερικό καθορίζεται σύμφωνα με την κείμενη
νομοθεσία. Το ύψος της ημερήσιας αποζημίωσης και τα έξοδα κίνησης στο εξωτερικό καθορίζονται
σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες σχετικές διατάξεις.
4. Θέματα που έχουν εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη, ύστερα από πρόταση του δημάρχου, μπορούν
να παραπεμφθούν σε επιτροπή μόνο με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, με την οποία
καθορίζεται και προθεσμία για την υποβολή σχετικής μελέτης ή εισηγήσεως. Θέματα που εισάγει, προς
συζήτηση η οικονομική ή η επιτροπή ποιότητας ζωής, δεν παραπέμπονται σε επιτροπή.
Πλην των ανωτέρω θεμάτων, ο πρόεδρος δύναται να παραπέμπει σε επιτροπή οποιοδήποτε άλλο θέμα
και πριν από την εγγραφή του στην ημερήσια διάταξη.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη του τα παραπάνω να προβεί στην σύσταση
«Επιτροπής Ελέγχου της Παρεχόμενης Υπηρεσίας άρδευσης του Δήμου Προσοτσάνης με σκοπό την

καλύτερη Λειτουργία αυτής λειτουργικά και ανταποδοτικά
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
[1] Σύμφωνα με την περίπτ.4 της υποπαρ.Γ.1 του άρθρου πρώτου του Ν.4093/12 (ΦΕΚ 222/12.11.2012
τεύχος Α'): "4.Από 1.1.2013 τα μέλη των δημοτικών συμβουλίων, των οικονομικών επιτροπών των
δήμων, των επιτροπών ποιότητας ζωής και των λοιπών επιτροπών των δημοτικών συμβουλίων των
δήμων, καθώς και των διοικητικών επιτροπών του άρθρου 164 του ν. 3852/2010 (Α' 87) δεν λαμβάνουν
αποζημίωση για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις των ανωτέρω οργάνων
Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο κύριος Δήμαρχος ο οποίος πρότεινε η επιτροπή αυτή να είναι πενταμελής
με τρεις Δημοτικούς Συμβούλους από την πλειοψηφία και δύο από την μειοψηφία ,κάλεσε δε τους
αρχηγούς – εκπροσώπους  της μείζονος και ελάσσονος αντιπολίτευσης να προτείνουν μέλη για την
επιτροπή αυτή .

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο κύριος Αθανασιάδης Θεόδωρος ,αρχηγός της μείζονος
αντιπολίτευσης του Δήμου Προσοτσάνης ο οποίος ανέφερε τα εξής. Η παράταξή της μείζονος
αντιπολίτευσης από την προηγούμενη ακόμα δημοτική περίοδο είχε επισημάνει αυτό το πρόβλημα της
άρδευσης το οποίο είναι πολύ δύσκολο. Είχαμε επισημάνει το συγκεκριμένο πρόβλημα ,κάποιοι όμως
θεώρησαν ότι κάνουμε πολιτική .Την στιγμή αυτή ουσιαστικά ζητάτε να συγκυβερνήσουμε ,εμείς
καταθέσαμε τις προτάσεις μας ο λαός όμως δεν τις προέκρινε και έστειλε εσάς να κυβερνήσετε  και
εσείς πρέπει να βγάλετε τα κάστανα από την φωτιά. Με την πολιτική που ακολουθήσατε τα
προηγούμενα 3,5 χρόνια ουσιαστικά πριμοδοτούσατε όσους δεν ήταν συνεπείς στις υποχρεώσεις τους
και έτσι αδικήσατε τους αγρότες που πλήρωναν . Ουσιαστικά δίνατε εισόδημα σε κάποιους και το
στερούσατε από άλλους .Σε αυτήν την πολιτική ζητάτε αυτή την στιγμή συνεργούς ,είναι όμως ένα
πικρό ποτήρι που πρέπει να πιείτε μόνοι σας .Βέβαια αυτή η στάση μας δεν σημαίνει ότι δεν θα
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ψηφίσουμε λύσεις οι οποίες τείνουν προς την σωστή κατεύθυνση ,η λαϊκή ετυμηγορία όμως είναι
πολύ πρόσφατη και ο λαός έδωσε σε εσάς την εντολή να λύσετε αυτά τα προβλήματα.

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο κύριος Δήμαρχος  ο οποίος ανέφερε τα εξής , Σίγουρα οι
αποφάσεις που χάραξαν την πολιτική του Δήμου την προηγουμένη τετραετία λήφθηκαν από την
διοικούσα Δημοτική Αρχή πέρασαν όμως όλες από το Δημοτικό Συμβούλιο  ,δε σας άκουσα κύριε
Αθανασιάδη να προτείνετε λύσεις για την άρδευση ,ενώ επανειλημμένα είχα θέσει το πρόβλημα στο
Δημοτικό Συμβούλιο και έρχεστε τώρα να μας  πείτε ότι πριμοδοτούσαμε ανθρώπους  που πότιζαν από
τις Δημοτικές  Γεωτρήσεις. Εγώ ο ίδιος επεσήμανα στο Δημοτικό Συμβούλιο το πρόβλημα και είπα είναι
ευνοούμενοι όσοι ποτίζουν  από τις γεωτρήσεις του Δήμου , εσείς τότε δεν είπατε κάτι διαφορετικό
και δεν προτείνατε κάποια λύση  και έρχεστε τώρα να γίνετε τιμητής αυτής της κατάστασης . Εγώ
πάντως σας ευχαριστώ ιδιαιτέρως που αποκριθήκατε στο κάλεσμά μου.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των δημοτικών συμβούλων και ακολούθως ο κύριος
Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον κύριο Πρόεδρο  είδε τα στοιχεία και έλαβε υπόψη τις
διατάξεις του ν.3463/2006 καθώς το άρθρο 70 του ν.3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α
Α.-ΣΥΣΤΗΝΕΙ τετραμελή  διαπαραταξιακή  Δημοτική Επιτροπή Ελέγχου της Υπηρεσίας άρδευσης του Δήμου
Προσοτσάνης .
Β.- Εξουσιοδοτεί την Επιτροπή να ελέγχει και να διερευνάει  συνολικά την  υπηρεσία άρδευσης  από δημοτικές
γεωτρήσεις (υδρονομείς ,γεωτρήσεις , κατανάλωση ρεύματος)και να εισηγείται  στο Δημοτικό Συμβούλιο
λύσεις   για την αντιμετώπιση της κατάστασης αυτής και των προβλημάτων που υπάρχουν ή ενσκήπτουν .
Γ.-Μέλη της Επιτροπής  ορίζονται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι :
1. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
2.ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
3.ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4.ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

Οι  κύριοι Αθανασιάδης Θεόδωρος , Σμολοκτός Νικόλαος  ,Χατζηκυριακίδης Σαράντης ,Δικταπανίδου Συμέλα
,αρνήθηκαν να συμμετάσχουν στην διαπαραταξιακή αυτή επιτροπή για τους  λόγους που αναφέρονται
παρακάτω. Η παράταξή της μείζονος αντιπολίτευσης από την προηγούμενη ακόμα δημοτική περίοδο είχε
επισημάνει αυτό το πρόβλημα της άρδευσης  το οποίο είναι πολύ δύσκολο. Είχαμε επισημάνει το συγκεκριμένο
πρόβλημα ,κάποιοι όμως θεώρησαν ότι κάνουμε πολιτική .Την στιγμή αυτή ουσιαστικά ζητάτε να
συγκυβερνήσουμε ,εμείς καταθέσαμε τις προτάσεις μας ο λαός όμως δεν τις προέκρινε και έστειλε εσάς να
κυβερνήσετε  και εσείς πρέπει να βγάλετε τα κάστανα από την φωτιά. Με την πολιτική που ακολουθήσατε τα
προηγούμενα 3,5 χρόνια ουσιαστικά πριμοδοτούσατε όσους δεν ήταν συνεπείς στις υποχρεώσεις τους και έτσι
αδικήσατε τους αγρότες που πλήρωναν . Ουσιαστικά δίνατε εισόδημα σε κάποιους και το στερούσατε από
άλλους .Σε αυτήν την πολιτική ζητάτε αυτή την στιγμή συνεργούς ,είναι όμως ένα πικρό ποτήρι που πρέπει να
πιείτε μόνοι σας .Βέβαια αυτή η στάση μας δεν σημαίνει ότι δεν θα ψηφίσουμε λύσεις οι οποίες τείνουν προς την
σωστή κατεύθυνση   ,η λαϊκή ετυμηγορία όμως είναι πολύ πρόσφατη και ο λαός έδωσε σε εσάς την εντολή να
λύσετε αυτά τα προβλήματα

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα  αριθμό 176/2014 .
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου

Ο Ειδικός  Γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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